

“祝你早点康复，不打扰了”

红衣女孩给魏娜送来励志书籍悄然离开

本报泰安8月29日讯(记者 刘慧娟) 本报连续对疾病缠身仍旧微笑的12岁女孩魏娜进行报道后,很多热心市民前往医院看望魏娜。28日中午,一位红衣女孩给魏娜送去一摞书后,未留下任何信息就匆匆离去。

28日中午,在泰安市中心医院血液内科的病房里,12岁的白血病女孩魏娜刚刚打完点滴。她看上去脸色蜡黄,轻轻摸着刚刚打完点滴而有点酸疼的



胳膊,准备躺下好好休息一下,再去吃午饭。这时听到有名护士喊她的名字,魏娜抬起头一看,护士旁边站着一个和她年龄相仿的女孩,穿着红色上衣,手里拿着一摞书,正向这边张望。确认是魏娜

本人后,红衣女孩走到魏娜病床旁边,把两本励志的名人自传书籍和几本《少年文艺》放在她的手里,说了句“祝你早点康复”。由于是中午休息时间,女孩看看表,便说不打扰了,之后就匆匆离

去。魏娜急忙问她的姓名,女孩摆摆手,微笑着离开了医院。

魏娜称,这名红衣女孩在病房的时间不超过10分钟,“主要是时间太短了,我都没反应过来,她就走了。”魏娜看着床头的一摞书说。由于这两天送书送文具的市民很多,床边一摞书的高度已经超过了枕头。“魏娜把这些书当宝贝,已经按自己的兴趣分了先后,按顺序一本一本本地读。”魏娜的爸爸魏传宝说。

●即时贴

做个天使,温暖他们

突如其来的危险病情,一夜之间憔悴的容颜,薄薄的一张诊断书像阴霾一样笼罩在一个家庭的上空,像一座大山一样压在一个孩子稚嫩的肩膀上。我们身边有太多这样的孩子了,每个孩子都是天使,他们可能在患病前有着这样那样的特长爱好,憧憬着自己美好的未来。本报即日起将启动“天使在行动”活动,发

动社会各个团体和爱心人士行动起来,尽最大努力帮助病床上的孩子们实现他们实现不了的美好愿望,让病床上的每一个孩子都由衷地微笑起来。同时,本报还将寻找类似经历的孩子,如果您身边有这样需要帮助的孩子,也请拨打我们的爱心电话:6982110或发邮件到:taqlwb@163.com。

周岁庆典

29日上午,泰安市奥林匹克花园小学和卓雅幼儿园在奥林匹克花园小学举行建校周年庆典活动。学校为获得学校“当代罗文奖”、“才艺少年奖”、“优秀家长奖”的师生和家长颁奖。图为小学生们在庆典上表演获奖节目。

本报记者 侯艳艳 摄



本报读者俱乐部歌友会26日结束

本报泰安8月29日讯(记者 梁敏) 本报读者俱乐部歌友会活动于26日结束,约有170名市民参加本次活动。尽管活动已经结束,但是不少市民意犹未尽。

“歌友会活动在26日已经结束了,我们读者俱乐部以后会推出其他形式的活动,感谢您的关注。”近几天记者在热线中反复向市民解释着。因为本报读者俱乐部歌友会活动定于8月16日—8月26日,所以活动结束后,市民已经无法再参加歌友会。“虽然歌友会结束了,但是热心读者手中的免费欢唱券在8月31日之前仍然有效。”29日,金钱柜娱乐会所的负责人对记者说。

泰安举行大跨度建筑消防演练

本报泰安8月29日讯(记者 孔红星) 为了提高扑救影剧院、体育馆、展览馆、大型超市等大跨度大空间建筑火灾的能力,28日和29日,泰安消防在卜蜂莲花超市举行了消防演练。

“119报警台吗?泰山广场南面的大型超市失火了,赶紧过来灭火啊。”28日晚上9时30分,一位市民在逛超市时突然发现“火情”,于是拨打了报警电话。泰安消防部门接到报警后,立即调集附近的消防官兵赶赴现场实施灭火救援。

消防官兵赶到现场,设置警戒线并疏导现场人员。由于不知道内部“火情”,身穿防化服的官兵提前深入超市内侦查情况,并及时反馈给外部指挥员。而在超市外,消防官兵迅速接通消防栓,将消防管道引进超市。同时,几辆高喷消防车把长臂伸向了超市上方。

经过多方配合,超市内部的“明火”被扑灭。据介绍,此次演练涉及侦察救生、安全警戒、内攻灭火、排烟、外部控火、紧急避障等技能。



扶困助学

26日,“为善为明天”志高慈善助学晚会在泰城上演,晚会上放映了多个贫苦学子艰难求学的纪录片。志高慈善旭日教育基金会工作人员为泰城119名品学兼优的寒门学子发放了每人每年4000元—6000元不等的助学金。据了解,2010年泰山志高慈善旭日教育基金的认捐额度增加到一亿元,泰城已经有236名学生受益。

本报记者 梁敏 摄

八十八医院十年爱心助学子

他们接力资助的女孩今年高分考上大学

本报泰安8月29日讯(记者 梁敏 通讯员 夏昌勇) 记者从解放军第八十八医院获悉,得知自己科室资助了十年的贫困女孩李红高分考入大学的消息后,正在非洲执行维和任务的神经内科护士长毕玉洁特地打来电话。

“她特别懂事,虽然家庭比较困难,可每年暑假到我们科室来,都带点地里种的土特产,这些年来我们都把她当女儿看。”神经内科护士长毕玉洁曾经对记者说。十年前,李

红在放学回家的路上突遭车祸,颅骨粉碎性骨折,当时八十八医院神经外科主任是王树新,他在救治李红时,发现李红的父亲竟然在餐厅乞讨,吃人家的剩饭。医院得知这个情况后,立刻为这个家庭四壁的小女孩免除了4000多元的手术费用。李红出院时,二病区所有医护人员还为她捐款1000多元,使她避免了辍学。从那时起,资助李红上学被二病区的医护人员一届一届地传递下去。到李红考入大学的这一天,这份

关爱已经延续了10年。

2010年,李红如愿考上了陕西一所重点大学,然而此时的毕玉洁却远在重洋。当毕玉洁得知科室的医护人员去李红家慰问时,她也在休息时间打来电话,像对亲生女儿一般反复叮嘱一番。

据了解,在李红开学之前,八十八医院神经外科和神经内科的医护人员为李红筹集了7000多元学费,还给她送去了一些生活和学习用品。

泰山国际音乐节即将唱响

节目单已确定,35元一张的普通门票销售告急

本报泰安8月29日讯(记者 杨璐) 售价35元的音乐节门票销售已经接近尾声,音乐节两天的节目单也已经初步确定……现在,泰山国际音乐节的开唱步入倒计时,市民期待已久的音乐盛宴即将开演。

29日,记者在主办方处获悉,随着音乐节的日益临近,目前各项筹备工作步入倒计时。音乐节的节目单已经初步确定,理想假日乐队、霜冻前夜乐队、奥特森尼尔乐队、姜文彬、水木年华、常宽、熊汝霖、爱乐团的音乐表演安排在9月4日,而齿轮乐队、LARRY'S

PIZZA、冥界乐队、赤磷乐队、信乐团及两个日本乐队的节目安排在9月5日。主办方透露,音乐节当天,根据各歌手及乐队的档期和要求,出场次序可能做细微的调整。近日,北京来的专业团队将来到泰山啤酒生肖园,对舞台进行搭建布置。

随着节目单的公布,泰山国际音乐节35元的普通门票销售也接近尾声。29日,记者在财源大街一处泰山国际音乐节的售票处遇到70岁的张兆方老人在为孙子张林买音乐节的门票。张兆方老人告诉记者,他孙子是常宽的歌迷,和常宽一

样弹了一手好吉他。得知偶像要空降泰安,张林非常想到现场一睹偶像的风采。但是,由于现在读着一个辅导班,他一直没能现场买票,这才央求张兆方老人来为他买票。负责票务销售的工作人员表示,大量的市民都将目光锁定在35元票上,现在该价位的门票销售已经接近尾声,只剩下为数不多的票量。

泰山啤酒工作人员表示,在音乐狂欢热浪即将席卷泰安之际,泰山啤酒为回馈市民,自8月20日至8月31日,凡在泰安酒店消费4瓶泰山原浆啤酒,就有机会获赠音乐节门票1张。

志高国际

牵手银座商城

和金逸院线

本报泰安8月29日讯(记者 梁敏) 29日,志高国际SHOPPING MALL(超大规模购物中心)主力店签约仪式暨招商推介会举行,泰安银座商城、广州金逸院线等知名品牌商家正式入驻志高国际SHOPPING MALL,并落实合作协议。

29日上午,一个精美的宣传片吸引了所有前来参加志高国际SHOPPING MALL主力店签约仪式暨招商推介会市民的目光。在随后的招商推介会上,志高集团副总裁、志高商管公司总经理周根成对志高国际SHOPPING MALL的概况做了详细介绍,并对其所具有的优势和未来的发展前景作出分析。他透彻分析了志高国际周边的区位优势和生活需求,把运营公司的管理构想和实施方式介绍给到场商户。

泰安银座商城有限公司总经理郑良玉表示,对入驻志高国际SHOPPING MALL的发展前景充满信心。银座商城志高店将配合志高国际SHOPPING MALL,网罗购物、餐饮、休闲、娱乐等多种居家消费生活。经过短暂的介绍后,300余名社会各界群众见证了志高国际运营公司代表与银座商城、广州金逸院线代表签署了入驻协议。